
 
 

 
 

                                         

  

 

 

 

Strana 1/2  Člen TRATON Group 

 

 

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o. 

Rožňavská 24/A 

821 04 Bratislava 

 

V prípade potreby bližších  

informácií kontaktujte: 

Ing. Michal Jedlička  

Michal.Jedlicka@man.eu 

 

www.man.eu 

 

 

Bratislava 7. 10. 2025 

 

Úspešná premiéra: MAN Lion’s Coach E vyhlásili za 

„Udržateľný autobus roka 2026“ 

Víťazný hattrick e-busov: MAN získal ocenenie Sustainable Bus 

of the Year už tretí rok po sebe – najprv zožal úspech mestský 

autobus, potom medzimestský model a teraz autokar. 

 

● Nový elektrický MAN Lion’s Coach E je „Udržateľný autobus 

roka 2026“ v kategórii autokarov  

● Ocenenie bolo odovzdané počas gala večera na veľtrhu 

Busworld Europe v Bruseli 

● Na medzinárodnú porotu zapôsobil výkonným 

elektromotorom, dlhým dojazdom, udržateľnosťou, 

komfortom a bezpečnosťou 

● Elektrický autokar od MAN nastavuje technologické 

štandardy pre udržateľné cestovanie na dlhé vzdialenosti 

 

Diaľkový autobus MAN Lion’s Coach E je hviezdou stánku spoločnosti MAN 

Truck & Bus na veľtrhu Busworld Europe, kde prvý európsky elektrický 

autokar absolvoval svetovú premiéru a púta pozornosť návštevníkov z 

mnohých krajín. Zapôsobil aj na medzinárodnú porotu Sustainable Bus 

Award zloženú z odborných novinárov, ktorí oceňujú výrobcov autobusov a 

autokarov za prínos k udržateľnosti dopravy a udelili novinke od MAN 

prestížnu cenu v kategórii „Autokar“. „Toto ocenenie je skutočným míľnikom, 

keďže ho získal prvýkrát elektrický autokar. Sme na to nesmierne hrdí,“ 

prehlásil Barbaros Oktay, vedúci divízie autobusov v MAN Truck & Bus, na 

slávnostnom odovzdávaní cien na veľtrhu Busworld v Bruseli. 

Sustainable Bus of the Year (Sby) – Udržateľný autobus roka – sa volil už 

ôsmy raz. Rovnako ako v predchádzajúcich rokoch porota ocenila v 

najinovatívnejšie a udržateľné autobusy na európskom trhu. „V uplynulých 

dvoch rokoch sme získali ocenenie v kategóriách medzimestských a 

mestských autobusov s našimi modelmi MAN Lion’s City 12 E LE a Lion’s 
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City 10 E. Tento rok presvedčil porotu náš MAN Lion’s Coach E a zvíťazil 

nad konkurenciou,“ povedal Heinz Kiess, vedúci produktového marketingu 

autobusov. „To podčiarkuje našu vedúcu pozíciu v sektore e-busov a máme 

z toho veľkú radosť.“ 

Sustainable Bus Award je jedinou európskou cenou za inovatívne, 

udržateľné technológie, ktoré významne ovplyvnia budúcnosť mobility. 

Udeľuje ju porota zložená z odborných novinárov z desiatich európskych 

krajín. Model MAN Lion’s Coach 14 E zvíťazil preto, že stanovuje 

technologické štandardy pre udržateľné cestovanie na dlhé vzdialenosti. 

Diaľkový autobus je vybavený plne elektrickou pohonnou sústavou s trvalým 

výkonom 330 kW a využiteľnou kapacitou batérie až 480 kWh, čo umožňuje 

rýchle nabíjanie a dojazd až 650 kilometrov – ideálne pre turistiku. 

MAN Lion’s Coach E vyniká aj v oblasti bezpečnosti. Je vybavený balíkom 

vyspelých asistenčných systémov vodiča vrátane špičkového asistenta 

núdzového brzdenia EBA Plus s detekciou chodcov, adaptívneho 

tempomatu ACC s funkciou Stop & Go, asistenta pre jazdu v pruhu, systému 

OptiView, ktorý nahrádza zrkadlá a inovatívneho systému MAN Safe 

StopAssist. Tieto technológie garantujú súlad s najnovšími štandardmi 

aktívnej a pasívnej bezpečnosti. Pokiaľ ide o komfort, vozidlo ponúka 

zákazníkom množstvo voliteľných riešení pre prispôsobiteľný a bezbariérový 

interiér. Porota zdôraznila najmä aspekt udržateľnosti: Model Lion’s Coach 

E dosahuje mieru recyklácie komponentov viac ako 95 %, je vyrobený v 

zariadeniach certifikovaných podľa medzinárodných environmentálnych 

noriem a vyznačuje sa zodpovedným riadením životného cyklu batérie. 

„To, že náš e-autobus získal pri svojej svetovej premiére takéto prestížne 

ocenenie, je obrovský úspech. Má na tom zásluhu odhodlaný tímu, ktorý sa 

so zanietením venuje udržateľným a inovatívnym riešeniam. Naším cieľom 

je, aby všetky naše e-busy deň čo deň  robili dojem na vodičov, cestujúcich 

aj prevádzkovateľov – svojím dojazdom, spoľahlivosťou, komfortom a 

ekologickosťou,“ dodal na margo ocenenia Barbaros Oktay. 

 

 

 

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s 

ročným obratom približne 13,7 miliárd eur (2024). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje nákladné vozidlá i autobusy 

so spaľovacími motormi aj s pohonmi s nulovými emisiami, dodávky, vznetové a plynové motory a tiež služby súvisiace 

s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosťou TRATON GROUP a na celom svete 

zamestnáva okolo 33 000 pracovníkov. 


